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１ 車がブレーキをかけて，きき始めてから止まるまでに進む距離を制動距離といいます。制

動距離は，およそ車の速さの２乗に比例します。時速３０ｋｍで走っているときの制動距離

を６ｍとしたとき，次の問に答えなさい。

（１）時速６０ｋｍのとき，制動距離は何ｍになりますか。

２４ｍ

を の式で表しなさい。（２）時速χｋｍのときの制動距離をｙｍとして，ｙ χ

（ ） 。 。３ 制動距離を３０ｍ以下にしようと思います 車の時速はおよそ何ｋｍ以下にすればよいですか

およそ時速６６ｋｍ以下

２ 右の図のような１辺６ｃｍの正方形ＡＢＣＤがあります。 ６ｃｍ

Ａ Ｄ点Ｐは，秒速２ｃｍで周上をＢからＣを通ってＤまで動きます。

点Ｑは，点Ｐと同時に出発して，秒速１ｃｍで周上をＢから

Ａまで動きます。点Ｐ，ＱがＢを出発してから 秒後の△Ｂχ

ｙｃｍ とするとき，次の問に答えなさい。ＰＱの面積を ２

（１） ＝２のときの Ｑχ ｙの値を求めなさい。

↑
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Ｂ Ｃ→ Ｐ

（２）０≦ ≦３のとき， の式で表しなさい。χ ｙをχ

２ｙ＝χ

（３）３≦ ≦６のとき， の式で表しなさい。χ ｙをχ

χｙ＝３

ｙ＝
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１
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